

# 感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋

的足跡...

## 臺北慈院

家母於前年近過農曆年時，因肚子痛由姪女緊急送臺北慈院，經檢查發現大腸癌四期，當時全家人真是猶如晴天霹靂，不知所措。還好碰到貴院非常有「大愛之心」的大腸外科良醫蕭光宏醫師，經其專業的判斷，及耐心的告知病情，隔天馬上緊急開刀切除手術，其細心的醫療，並於一年半化療當中，無論星期天，蕭醫師都犧牲假期至醫院來了解治療情形，其菩薩之心真是讓我家人不知如何感激是好，同時在此我亦代表我全家人向八樓及九樓全部愛心的護士們致謝，因如沒有妳們的細心照顧，我母親不會那麼快速好起，今年年中經蕭醫師檢查雖大腸已完全康復，但卻於肺部又發現一顆一點二公分的腫瘤，經蕭醫師轉診至一位亦有同樣愛心的胸腔外科盤建德醫師，於十月五日開刀切除腫瘤，讓我家人不知該如何回報各位醫師和護士以及慈濟，願以此信聊表我全家人對各位微薄之誠摯感謝。

感恩的家屬

## 大林慈院

從二〇〇四年起，我的手足在貴院反覆出入院。因他罹患口腔癌，我本身從事護理工作十三年，臨床看到形形色色的服務素質，故對於醫療照顧要求更高於一般民衆。就在我親愛的手足即將走到人生的另一端，無助的沮喪與痛苦情境下，遇到了生命中的貴人何主任旭爵，雖然生理上的疾病歷程已經為時已晚，但心靈上的感受卻已超乎生理病痛，醫術醫德並兼的何主任旭爵，在我們內心的感恩之意無法言表。

另感謝十一 B 許護理長玉珍視病猶親，馬珮君小姐與楊家嘉護理師對我手足感同身受的照顧，不因我手足變形的容貌而畏懼或鄙視。陳靜嬌護理師與方瑋婷護理師專業與同理心的態度，也讓我們由衷感謝。另實習生的服務，也請與以讚賞和鼓勵，不因我手足千瘡百孔的臉孔而嫌惡，而是與護理人員共同照顧我的手足。

在二〇一〇年十月二十八日當日我的手足度過此生最快樂的生日。在當時場景相片或影片，皆可見證到他們的用心。懇請貴院於公開場合，向這群偉大的菩薩表揚，再次感謝他們。

張小姐